

2017年7月26日 星期三

都市新闻

责编 高宏宇 校对 禹华 电话 56568175 E-mail:zzrbbjzx@163.com ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS 5

国四标准以下重型柴油车 市区四环内道路全天限行

本报讯(记者 赵文静)昨日,市政府发布 《关于限制国四标准以下重型柴油车在市区 四环以内道路行驶的诵告》,加强对重型柴油 车的源头管控,减轻重型柴油车对市区环境

依据《郑州市大气污染防治条例》,我市 限制国四标准以下重型柴油车在我市市区四 环以内道路行驶。限行区域具体为:西四环

(含)以东,北四环(含)以南,107辅道(含)以 西,南四环(含)以北范围以内区域。限行时 间为全天。

限行车辆范围包括国三及以下排放标准 和未安装污染控制装置或污染控制装置不符 合要求的国四排放标准的重型柴油车。军车、 武警车、消防车、警车、工程救险车;公安交警 部门的道路清障、事故救援专用车辆; 拉运紧

急物资(药品等)、生鲜(蔬菜、肉、蛋、禽、海鲜 等)、冷链配送的重型货车不受限行措施限制。

按照《诵告》,10月1日起,各类重型柴油 车应严格按照道路交通禁令标志的指示行 驶,不得驶入限行区域,服从交通警察的指 挥,并提前规划行驶路线绕开限行区域通 行。对违反《通告》规定的,由公安交通管理 部门依据相关法律、法规予以查处。

市区普通高中开始录取

今日12时后可查询结果

本报讯(记者 赵文静 实习生 王梦娜) 今日起,2017年郑州市区普通高中开始录 取。考生和家长可于今日12时后登录郑 州教育信息网查询考生录取结果,也可以 登录各学校网站查看录取公告。

分学校划线公布一次录取

普通高中录取实行分学校划线、分学 校公布、一次录取的办法。录取时根据普 通高中招生计划和班额控制标准一次性确 定每所学校的录取分数线。根据录取分数 线确定录取名单,进行录取。

今年,市区公办普通高中第一批次最 低统录分数线为577分,第二批次最低录 取分数线为502分,市区普通高中最低录 取控制分数线为390分。

据了解,今年我市普通高中录取分数 线的划定,以学校招生计划、考生学业考试 成绩和考生填报志愿为依据,分别划线。

市区第一批次普通高中划线时,按照 "志愿优先、依据分数"的原则。首先,按照 某校统招生计划数的40%划定分数线;其 次,按照报考该校第一志愿考生的学业成 绩及分配到各初中学校的分配生计划数, 划定该校在各初中学校的分配生录取线。 划定40%统录生分数线时,根据考生志愿 和学业成绩高低统一排序,排序时既考虑 第一志愿也考虑第二志愿。

市区第二批次普通高中划线时,按照 "依据志愿、依据分数"的原则,进行第二批 次的划线录取。

市区第三批次民办普通高中录取,由 学校自主进行。

今日12时后可查录取结果

今年,市区普通高中继续实行阳光招 生。各招生学校要切实做到"六公开":招 生政策公开,招生计划公开,考试成绩公 开,录取程序和结果公开,收费标准公开, 主动接受家长、学生和社会各界的监督。 同时,各招生学校在市中招办的统一监管 之下,在招生过程中坚持"两严格",严格按 照市教育局下达的招生计划招生,严格执 行省、市物价部门批准的收费标准。

市区普通高中招生坚持"录取分数 线公开"的原则,公布方式与去年相同, 各学校的统录分数线由学校公布,市区 普通高中的最低录取控制分数线由市中 招办公布。

按照市中招办2017年市区普通高中 招生工作日程安排,普通高中招生录取工 作将于7月26日至27日进行。

考生和家长可于7月26日12时登 录郑州教育信息网(http://ztc.zzedu. net.cn)查询考生录取结果,也可以登录 各学校网站查看录取公告,也可以到学 校现场查看录取公告、查询录取结果,也 可以拨打学校值班电话进行咨询和查 询;同时学校会主动通知已被录取的学 牛及其家长。

转报中专中职学校开始报名

普通高中录取结束以后,将进行中等 专业学校的录取。

报考五年制一贯制高职高专和"3+2" 分段制高职高专的,由省招办统一划定录 取控制分数线,最低录取控制分数线为 200分,郑州幼儿师范高等专科学校、洛阳 师范学院、安阳幼儿师范高等专科学校等 招收五年制最低录取控制线为350分,小 中专不设录取控制分数线。

中专第一次录取于7月27日至8月 3日进行,报考高中转报中专的考生凭 准考证和学业成绩通知单,直接到意向 就读的中专学校报名,参加普通中专第

凡报考职业学校的考生,将按照中招 工作的统一安排,即日起由招生学校开始 录取。报考高中转报中职学校的学生,从 7月27日开始,凭准考证和2017年郑州 市中招考试学业成绩通知单或初中毕业 证、身份证到意向就读的中职学校报名,

┛ 2017年郑州市区普通高中录取分数线 ►

第一批次字校		
学校名称	统录线	
河南省实验中学	642	
郑州一中	642	
郑州二中	603	
郑州四中	641	
郑州五中	588	
郑州回中	597	
郑州七中	624	
郑州九中	603	
郑州十一中	625	
郑州十二中	577	
郑州十六中	577	
郑州十九中	600	
郑州四十七中	608	
郑州外国语学校	655	
郑州 101 中学	594	
郑州 106 中学	603	
郑州中学	618	郑州
郑州市实验高中	608	7.1071
郑州龙湖一中	622	-
郑东新区外国语中学	597	民办 取分
郑州七十四中	577	低于

学校名称	统录线		
郑州十中	520		
郑州十四中	530		
郑州十八中	520		
郑州二十中	502		
郑州二十四中	531		
郑州二十九中	502		
郑州三十一中	559		
郑州三十六中	502		
郑州四十四中	535		
郑州五十三中	502		
郑州 102 中学	550		
郑州 107 中学	520		
郑州扶轮外国语学校	520		
郑大一附中	569		
郑大二附中	520		
郑州轻院附中	520		
郑州艺术工程学校(普高班)	502		
fote III SE, ME LV.			
第三批次学校			

第二批次学校

h普通高中:郑州市区民办普通高中的录 分数线由各学校自主划定,但其不得录取 F最低控制分数线(390分)的学生。

参加未完成招生计划学校的录取工作,注 册入学。

今年,郑州市区普通高中录取划定了 最低录取控制线,控制线下的学生将办不 了普通高中学籍。报考中职学校的考生及 家长请关注,7月29日,郑州市教育局将 在郑州市财贸学校(郑州市航海中路77 号)举行中等职业学校招生咨询活动,届时 近40所中等职业学校将集中为广大家长 和学生提供现场咨询。

录取开放日 考生零距离感受高招流程

本报讯(记者王红)高考录取现场是 什么模样? 成千上万份考生档案是如何被 投档的? 高考录取是如何保障公平、公正 的? ……7月25日,带着疑问,带着好奇, 10位中学校长、10位已被录取的考生代表 及其家长受邀参加"高招录取开放日"活 动,他们进入河南高招录取基地,"零距离" 了解高招录取运行流程。

─ 现场 ⊢ 电子档案记录报名考试录取全程

当日,高考录取基地迎来了特殊嘉宾, 他们中有今年高招我省提前批、国家专项 计划批或本科一批已被录取的考生和家 长,还有省内部分中学校长代表,他们都是 第一次来到录取现场。

计划、投档、录检、打印、审核……在

工作人员的引导下,考生和家长参观了高 招录取的各个工作环节,了解详细程序。 零距离接触,全程体验,让受邀的考生、家 长和校长们对高考录取流程有了全新的

今年被南开大学录取的考生小郑, 在录取现场信息组,工作人员输入她的 考生号,系统立即显示出了她的电子档 案。考生个人信息、高考入场照片、高考 试卷扫描版、体检情况、录取时档案运转 情况……考生个人的详细情况在电子档 案中一览无余。其中,录取过程中的投 档、高校阅档、预录取、录取……整个录 取过程轨迹都清清楚楚,各个阶段的时

考生和家长了解到,包括"准考证 扫描件""考生进考场前拍摄的照片" "部分试卷"等信息,都是考生电子档案 的一部分,将会提供给相关高校,以便 入校后学校进行比对,核查图像、笔迹 等考生信息。

在审核组,"2017年普通高校招生录 取名册"上,已经录取的考生代表可以从名 册上查到自己的录取信息,包括考生准考 证号、姓名、成绩、录取专业名称等信息。

__ 录取 __

规范 公平 透明 公正

不管是对于考生和家长,还是中学 校长,一直以来,高招录取现场都有着几 分神秘。

"以前只知道录取很重要,但不知道程 序会有这么多。"郑州24中校长葛中营表 示,参观过后很震撼。他用8个字总结了

高招录取现场——公平、规范、安全、人文。 今年高考成绩660分的赵青涛,通 过国家专项计划被清华大学录取。谈 及这次参观感受,他说:"之前只知道 高招录取是在网上完成的,还以为都是 电脑上按一下就行了,但没想到实际不 是这么回事。现场录取程序很烦琐,也

很专业。"

考生王文菲的父亲王晓举是1990 年参加的高考,这次陪女儿来到高招录 取现场。他说,以前想象的高招录取现 场是跟高校面对面的,各校的高招办都 在一起,一圈参观下来才知道,网上录 取各高校之间不用面对面了,感受到高 考录取并不神秘,"总体感觉就是规范、 公平、透明、公正,在考分面前大家都是 公平的。"

我市首家开展试管 婴儿技术医院确定

本报讯(记者 王治 通讯员 卜春梅)昨日,记者从郑州市妇 幼保健院获悉,该院顺利通过开展"试管婴儿"技术试运行评审. 成为我市首家获批开展"试管婴儿"技术的市级医院。

21日,国家级专家评审团一行对郑州市妇幼保健院生殖中 心开展体外受精——胚胎移植技术(俗称"第一代试管婴儿")及 卵胞浆内单精子显微注射技术(俗称"第二代试管婴儿")进行了 现场评审。

在评审会上,由国家卫生计生委随机抽取的7名国家级专 家组成的专家评审组采取听取工作汇报、现场提问、实地检查、 分组抽查、合议反馈等环节进行评审。专家组还分成管理、临 床、伦理、男科和实验室5个小组,到医院生殖中心对场地布局、 设备设施等方面进行了审核。

专家组经过认真合议后一致认为,郑州市妇幼保健院生殖中心 严格遵守国家人类辅助生殖技术管理相关政策和社会伦理规范,在 制度管理、技术掌握、实验室操作、人员设备配备及场地布局等方面 均符合国家相关文件规定,具备开展试管婴儿技术的要求。

据悉,郑州市妇幼保健院此次顺利通过开展"试管婴儿" 技术试运行评审,成为郑州市首家获批开展"试管婴儿"技术 的市级医院。

不礼让斑马线 百辆车被曝光

7月份以来,警方查处此类交通违法行为2871起

本报讯(记者王译博)昨日, 省公安厅交警总队对近期全省各 地交警查处的凌晨2时至5时违法 营运大客车(60辆)、机动车不礼 让斑马线被处罚的车辆(100辆) 进行曝光。

今年5月,为进一步规范城市 道路行车秩序,改善城市交通环 境,按照公安部交管局《关于进一 步加强机动车礼让斑马线和电动 自行车通行秩序管理的通知》要 求,河南省交警总队部署全省开 展城市交通秩序整治,通过开展 交通秩序整治,集中查处一批交 通违法行为,排查整改一批交通 安全隐患。

行动开展以来,各地以机动车

不礼让斑马线为切入点,大力开展 交通秩序整治,采取异地调警、区 域联动、部门协作等措施,最大限 度地把警力、车辆、装备投向路 面。同时,加大对行人和非机动车 的管理力度,利用已建成的非机动 车和行人闯红灯抓拍设备和人脸 识别系统,加大对行人违法的查处 和曝光力度。

根据《道路交通安全法》的 规定:"机动车行经人行横道 时,应当减速行驶;遇行人正在 通过人行横道,应当停车让 行。"对机动车行经人行横道时 未减速行驶的,处20至200元 罚款扣3分;对遇行人正在通过 人行横道未停车让行的,处20 至200元罚款扣3分:对行经没 有交通信号的道路时,遇行人 横过道路未避让的,处20至 200元罚款扣3分。

据统计,仅7月份以来,全省 交警查处机动车不礼让斑马线交 通违法行为2871起。郑州、安 阳、驻马店、开封、平顶山、驻马 店、商丘、鹤壁、三门峡、许昌、濮 阳、焦作、济源、永城、长垣、滑 县、邓州、鹿邑、巩义等多地组成 联合执法小分队,采取定点执勤 和流动巡逻查纠劝导相结合的方 式,积极开展机动车不礼让斑马 线等违法治理活动,并组织协调 媒体加大宣传曝光力度,开展专 项治理。

"金秋助学"调查摸底启动

本报讯(记者 王红)高招进入录取阶段,为了不让任何一个 贫困生为学费发愁,市总工会昨日发出通知,即日起,全市启动 2017年"金秋助学"调查摸底,各级工会组织将逐一登记需要帮 助的困难家庭、困难学子。

市总工会要求,调查摸底工作启动后,全市各级工会将利用 现有帮扶网络,按照家庭困难状况清、家庭帮扶情况清、子女就 学情况清、录入学校学费清、助学愿望清、就业意向清的"六清" 要求对困难职工子女上学和就业情况进行调查摸底,对符合助 学、助业条件的人员做到底数清、情况明,进一步健全困难学生 助学和就业帮扶档案。对于往年救助过、现在上学仍然特别困 难的职工子女可以进行跟踪救助。

调查摸底结束后,我市将根据调查结果制定有针对性的"金 秋助学"行动实施方案,实施重点帮扶和有针对性的职业指导, 确定帮扶目标、计划筹款数额和帮扶方式。并通过社会各方力 量,通过公益性募集等多种方式,开展"连心助学、结对助学、捐 赠助学、冠名助学、定向助学"等系列助学活动,努力使每一个符 合条件的困难职工子女不因贫困而上不起学,让每一个困难职 工家庭高校毕业生都能顺利实现就业。

对于到异地上学的寒门学子,市工会组织还将积极与困难职工 子女所在的毕业学校和考入学校取得联系,帮助困难职工子女申请 助学贷款、助学金和奖学金,帮助联系勤工俭学基地或岗位等。

贫困大学新生收慈善大礼包

本报讯(记者李娜通讯员朱雷华)全省4300名大学新生 收到一份"慈善大礼包"——昨日,记者从省慈善总会获悉,省 慈善总会将拿出2150万元资助我省4300名贫困大学新生。

据介绍,省慈善总会今年向天伦集团等爱心企业筹集善款 2150万元,在全省开展"助力脱贫攻坚·点亮学子希望"慈善助 学行动。其中,我省38个国家级贫困县和5个省定贫困县被列 入资助范围,每个县资助100名低保户或建档立卡贫困户中今 年考入二本以上院校的大学新生,每人一次性资助5000元。

日前,省慈善总会已通知参与此次助学活动的贫困县慈善 会(民政局)开始征集贫困学生名单。符合条件的学生均可到 当地慈善会(民政局)报名。

同时,省慈善总会为慈善助学活动开通了捐赠渠道,凡通 过省慈善总会捐赠用于慈善助学的善款,省慈善总会将根据捐 赠者的意向及时拨付并公布去向。

购买社会化服务清理小广告

本报讯(记者 裴其娟)昨日,高新区行政执法局举行小广告 集中清理整治行动,购买社会化服务对辖区小广告开展专业化、

过去,由于城市管理经费不足,执法人员对小广告只能采取 简单的撕或喷的办法,常常留下难看的"伤疤"。今年在推进城市 精细化管理工作中,高新区不断加大城市管理投入力度,投资300 万元引入河南双喜物业服务有限公司负责辖区小广告的清理工 作,目前,该公司已招聘工作人员40名,采购小广告清理工作用车 20台,每天清晨进行巡查,发现小广告后采用除胶剂、打磨机等 进行彻底清理,2小时内清理干净并恢复墙面或地面的原貌。

休闲农业美食大比拼

市农委推荐休闲线路

本报讯(记者武建玲)昨日上午,由市农委主办的"走进乡 村寻梦田园"农事节会活动之"第二届郑州休闲农业·美食大赛" 在登封市文惠山庄火热开赛,来自各县(市)区的20多家休闲农 业庄园的大厨汇聚一堂,一较厨艺高下。

比赛现场,大厨们现场烹饪了20道主菜、20多道凉菜,争 夺2017郑州休闲农业"十佳特色美食"和"最受欢迎农家菜"的 殊荣。同时,还有红枣窝窝头、菜馍、辣椒酱、槐花蜜、玫瑰饼等 佐餐、零食产品角逐"特色小食"奖项。

比赛之余,市农委还为大家推荐了郑州休闲美食线路。

品尝美味湖鲜,可到这些地方:登封文惠山庄,一鱼八吃很 经典;惠济黄河逸园,品尝美味清蒸黄河鲤鱼、鲜椒浸野生鲤鱼; 到二七区申家大院,尝尝豆腐蒸鱼头;中原区俺家小院的西汁核 桃虾球也值得一些.

吃肥美羊肉,有这些好地方:登封御寨山庄的烤全羊远近闻 名,还有香辣浓郁的"景大厨"辣椒酱给你佐餐;登封莲水居的大 庆呼羊肉、莲花扣牛肉,浓香醇厚,鲜嫩可口;登封恒泰山庄的小 炒羊肉也是特色;到荥阳优河湾生态园,尝尝蒸羊肉、酱烧扒皮 鱼、驴肉双拼、煎烧黄河鲤鱼等园区拿手好菜;新郑航空港农业 公园的果木烤全羊也是美味。

职工出行补贴月底发放到位

本报讯(记者 王红)昨日,记者从郑州市总工会获悉,经过 测算核准,全市共有6.1万余工会会员分享23.7万余元绿色出 行补贴,补贴资金将于本月底发放到工会会员卡中。

据介绍,今年6月,市总工会组织了为期一个月的绿色出行 补贴活动,即在6月期间,只要刷郑州市工会卡乘坐公交车、地 铁等公共交通工具出行,在已经享受正常折扣优惠的基础上, 再享受20%的绿色出行补贴。

经过郑州市总工会职工服务中心、郑州银行、郑州城市一卡 通公司等多个单位工作人员的共同努力,目前符合条件的工会 会员刷卡数据已全部筛选整理出来。数据显示,2017年6月份, 持郑州市工会卡乘坐公交地铁出行、并激活工会卡的职工共有 61543名,他们将可以获得补贴237735.5元,补贴将于7月底发 放至工会卡金融账户中,提醒职工注意查收。

为方便职工查询,工会会员可通过郑州市总工会官方微信, 凭姓名和卡号查询本人6月份刷工会卡绿色出行和获得补贴的 详细数据。如果对查询数据中显示的刷卡金额、补贴金额、激活 状态有异议,请编辑你的姓名、工会卡号、联系方式、大致刷卡金 额、何时激活等相关信息发送邮件到工会卡绿城通数据核实专 用邮箱zzzb33@sohu.com,工作人员会再次核实反馈。